

# СТЕФКАРУСКРАН

Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader

**Volvo L 220E**

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2005**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **2.900 h.**



*Двигатель / Motor / Engine: Volvo D12CLBE2, 6 Zylinder (258 kW / 351 PS) Tier4i.*

*Шасси пневмоколесная / Fahrgestell - 4WS*

*Расстояние между осями / Radstand / Wheelbase: 3.700 mm*

*Автошины / Reifen / Tyres: 875/65 R29 L4 = **30% good***

*Макс скорость / Höchstgeschwindigkeit / Maximum speed: 32,8 km/h*

*Габаритные размеры / Abmessungen / Dimensions:*

*Транспортировочная длина / Transportlänge / Transport length: 9.300 mm*

*Транспортировочная ширина / Transportbreite / Transport Width 3.170 mm*

*Транспортировочная высота / Transporthöhe / Transport height: 3.730 mm*

*Вес в полном снаряжении / Einsatzgewicht / Operating Weight: 31.280 kg.*

*Технические данные / Technische Daten / Technical specification:*

*Погрузочная лопата с зубьями / Ladeschaufel mit Zähne / Bucket: 3.430 mm. = 5,7 m<sup>3</sup>*

*Макс. высота выгрузки / Max. Ausschütthöhe / Max. lift height: 4.680 mm*

*Усилие отрыва / Reißkraft / Breakout force: 226,7 kN*

*Статическая опрокидывающая нагрузка / Kipplast / Static tipping load: 21.440 kg.*

*Комплектация / Ausstattung / Options:*

*Комфортабельная кабина с кондиционером и системой отопления; радио-CD; сиденье на воздушной подушке; видеочамера с монитором; быстросъемное устройство автоматическая центральная система смазки; весы.*

*Cabin with air-conditioning and heating system; Radio-CD-player; Air suspension seat with heated; reverse camera with colour screen in cabin; 3. hydraulic circuit lines; Quick coupler; Automatic central lubrication system, ABS, BSS; Waage mit Drucker*

*Сроки поставки / Lieferzeit / Delivery time: **немедленно / sofort / prompt!***

*Цена / Preis / Price: договорная / **to be agreed**- EURO FOB Port Germany.*

**Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader Volvo L 220E**

**Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2005**

**Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours:: 2.900 h.**





Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader Volvo L 220E

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2005

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 2.900 h.

